
23

56

1

5

85

12

10

32

12

2

17

85

３.　本日のフォーラムをどのようにしてお知りになりましたか。
※複数回答あり

9

2

71

4

5

0

91

４.　フォーラム中に要約筆記はご覧になられましたか。

14

28

38

5

85

５.　フォーラム中に手話通訳はご覧になられましたか。

4

6

61

14

85

６.　地域福祉市民フォーラムは平成１８年から毎年開催しています。　今回の参加は何回目ですか？

32

15

19

14

5

85

1.　今回の市民フォーラムは参考になりましたか。

２.　地域福祉活動を身近に感じ、参加してみたいと思いましたか

すぐにでも参加したい
今後参加したい
身近に感じたが、当面参加はしないと思う
とくに感じなかった

参加中

大変参考になった。

未回答

参考になった。
あまり参考にならなかった。
未回答

総数

未回答

市報すいた
市のホームページ
所属団体・機関からの通知
チラシ・ポスター

総数

未回答

はじめて
２回目

活用した
少し活用した
あまり活用しなかった
未回答

活用した
少し活用した
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総数

総数

未回答

３～５回目
ほとんど毎年参加している

その他

総数

総数

あまり活用しなかった

参加中 
14.12% 

すぐにでも

参加したい 
11.76% 

今後参加し

たい 
37.65% 

身近に感じ

たが、当面

参加はしな

いと思う 
14.12% 

とくに感じな

かった 
2.35% 

未回答 
20.00% 

市報 

すいた 
20% 

市のホーム

ページ 
2.20% 

所属団体 

・機関からの

通知 
57.50% 

チラシ・ 

ポスター 
16% 

その他 
5.49% 

活用した 
16% 

少し活用し

た 
33% 

あまり活用

しなかった 
45% 

未回答 
6% 

活用した 
4.71% 

少し 

活用した 
7% 

あまり見る

ことは 

なかった 
83% 

未回答 
16.47% 

はじめて 
37.65% 

２回目 
17.65% 

３～５回目 
22.35% 

ほとんど 

毎年参加

している 
7% 

未回答 
5.88% 

大変参考に

なった。 
27.06% 

参考になっ

た。 
65.88% 

あまり参考

にならな

かった。 
1.18% 

未回答 
5.88% 


